

Raspored svetih misa od 14. do 20. 10. 2024.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Utorak 15. listopada Sv. Terezija Avilska	Strmec	17:30	+ Elizabeta Osman, sprovodna + Franjo Pavlović	vlč. Ivan
Srijeda 16. listopada sv. Margareta Marija Alacoque	Strmec	17:30	- za duše u čistilištu	vlč. Ivan
Četvrtak 17. listopada sv. Ignacije Antiohijski	Sveta Nedjelja	17:00	- prilika za svetu ispovijed	vlč. Dubravko
		17:30	+ Nada Katanec i ob., + ob. Margetić, Pintauer i Požgaj, + Stanko i Jeka Živković, + Stipe i Milka Dejanović, + ob. Šestan, + Ante i Marija Prša, za ozdravljenje Maše, + Kata i Slavko Rosandić, + Robert Lukšić	vlč. Dubravko
Petak 18. listopada SV. LUKA	Sveta Nedjelja	17:00	- vjenčanje: Krajinović - Kapčić	vlč. Ivan
	Strmec	17:00	- prilika za svetu ispovijed	vlč. Mijo
		17:30	+ Iva Barišić, + Elizabeta Osman	vlč. Mijo
Subota 19. listopada sv. Pavao od Križa	Sveta Nedjelja	12:00	- krštenja: Katarina Boščić i Viktor Burić	vlč. Ivan
		17:30	+ Vesna Cviljak, + Antun, Franjo i Anica Topolovec, + Ladislav, Franjo i Franciška Balog	vlč. Dubravko
Dan Gospodnji NEDJELJA 20. listopada DVADESET I DEVETA KROZ GODINU, MISIJSKA NEDJELJA	Strmec	7:30	- za žive i pokojne župljane	vlč. Mislav
	Sveta Nedjelja	8:30	- prilika za svetu ispovijed	vlč. Dubravko
		9:00	+ Lovro Dutković, + Tadija i Ružica Ljutić, + Slavko Lovasić, + Dragutin, Ana i Maks Šikac	vlč. Dubravko
		10:30	- prilika za svetu ispovijed	vlč. Ivan
		11:00	+ Ruža Perko, + ob. Stipanović, za duše u čistilištu	vlč. Ivan

Izdaje: Župa Sveta Nedjelja, Odgovara: vlč. Dubravko Škrilin Hren, privremeni upravitelj župe



ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA – SVETA NEDELJA –

ŽUPNE OBAVIJESTI I RASPORED SVETIH MISA

DVADESET I OSMI NEDJELJA KROZ GODINU
14. – 20. listopada 2024.

Iz evanđelja (Mk 10, 17-30):

U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita: »Učitelju dobri, što mi je činiti da baštinim život vječni?« Isus mu reče: »Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znadeš: Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!« On mu odgovori: »Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti.« Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: »Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.« On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak. Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: »Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!« Učenici ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: »Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.« Oni se još većma snebivahu te će jedan drugome: »Pa tko se onda može spasiti?« Isus upre u njih pogled i reče: »Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće!« Petar mu počeo govoriti: »Evo, mi sve ostavimo i pođosmo za tobom.« Reče Isus: »Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evanđelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stostruko kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja – i u budućem vijeku život vječni.«

DUBRAVKO ŠKRLIN HREN – PRIVREMENI UPRAVITELJ ŽUPE SVETA NEDELJA

Zbog bolesti i operativnog zahvata župnika vlč. Marijana Kušenića, Nadbiskupski duhovni stol imenovao je Dekretom (1988/2024.) od 10. 10. 2024., stupničko-lučkoga župnika i dekana Dubravka Škrilina Hrena i privremenim upraviteljem župe Presvetoga Trojstva u Svetoj Nedelji. Vlč. Marijana pratimo svojom molitvom, želeći mu što skoriji postoperativni oporavak. Privremenom upravitelju župe pomagat će svećenici iz župe Stupnik-Lučko, te nedjeljom i blagdanom vlč. dr. Mislav Kutleša, svećenik zagrebačke nadbiskupije.

Prošli tjedan kršten je:

- **Fran Saulović**, sin Luke i Kristine iz Strmca



*Roditeljima i kumovima
iskrene čestitke!*

U sakrament svete ženidbe stupaju:

- **Mihael Krajinović** iz Trešnjevke i **Dora Kapčić** iz Vrbana

*Tko zna za bilo kakvu zapreku za
sklapanje ovih ženidbi, neka je
prijavi župniku.*

Preminuli u Gospodinu:

- **Ranko Milaković** iz Strmca, rođ. 1961.
- **Bešir Rekić** iz Orešja, rođ. 1944.
- **Elizabeta Osman** iz Strmca, rođ. 1933.



Pokoj vječni daruj im Gospodine!

Ovaj tjedan vjenčali su se:

- **Luka Saulović** i **Kristina Vrančić**

*Dragim supružnicima od
srca čestitamo!*



**GODIŠNJI OBITELJSKI DAR I POMOĆ ZA OBNOVU CRKVE
OVAJ SU TJEDAN DAROVALI:**

Hrvoje Gorišek, Danica Tuweg, ob. Pavlović, ob. Žitković i Brkić, Drago Prahin, Nikolina i Šime Essert, Branko Škledar i Gabrijel Josipović.

Svima od srca hvala!

MISIJSKA NEDJELJA

U cijeloj Crkvi, u središtu naše pažnje iduće se nedjelje nalaze misije i misionari.

Kao i svake godine, kod svetih misa pozvani smo svojim molitvama i darovima pomoći najsiromašnije u misijskim zemljama.

Odazovimo se otvorena i radosna srca!

SVETA ISPOVIJED

Tijekom tjedna više je ponuđenih termina za sakrament ispovijedi – pomirenja. Termini ispovijedanja nalaze se u rasporedu svetih misa.

KRATKE VIJESTI

- ♦ Godišnji obiteljski dar, kao i dar za radove u župi, možete donijeti osobno u sakristiju, župni ured ili uplatiti na račun naše Župe: HR4524030091120001699.
- ♦ Preporučamo: Glas Koncila, Mali Koncil za djecu, Glasnik Srca Isusova, Kanu, te ostali katolički tisak!
- ♦ Župni vjeronauk odvija se redovito za 2., 3. 7. i 8. razred prema rasporedu kojeg možete pronaći na oglasnim pločama ili na web stranici župe.
- ♦ Probe župnih zborova odvijaju se prema ustaljenom rasporedu.
- ♦ Hvala svima koji su jučer svojom molitvom i zalaganjem doprinijeli proslavi godišnjeg klanjanja u našoj župi.
- ♦ Dok danas zahvaljujemo Bogu za dar kruha i za plodove zemlje, molimo i svjetlo Duha Svetoga kako bismo kruh znali cijeniti i odgovorno se prema hrani odnositi.

**POMOĆ STRADALIMA U POPLAVAMA U
BOSNI I HERCEGOVINI**

Pozvani smo od našeg nadbiskupa da pomognemo svojim darom za stradale obitelji u nedavnim poplavama u Bosni i Hercegovini. Svoj dobrovoljni prilog na tu nakanu možete ostavit na označenim mjestima uz crkvena vrata.

**RADNO VRIJEME
ŽUPNOGA UREDA U
SVETOJ NEDELJI**

**Utorak, srijeda, četvrtak i
petak**
od 19:00 do 20:00 sati.

Uz dogovore za primanje sakramenata, prijavu sprovoda i izdavanje dokumenata, u župnome uredu možete upisati misne nakane i darovati svoj dar za potrebe župe.

**Tijekom privremene
uprave, za sva župna
pitanja možete nas
kontaktirati i na broj:
01/6530 129**

ŠALA MALA

Čovjek zelene kose ulazi u trgovinu s bojama i lakovima i obraća se trgovcu:

- Htio bih zamijeniti ovaj pištolj za bojanje zidova za neki drugi... Za neki koji manje slični mom sušilu za kosu.

